

Úřad práce České republiky - Krajská pobočka v Hradci Králové

Č.j. UPCR-HK-2021/67309-20121200

Žádost o poskytnutí informace, která se týká statistických dat v oblasti aktivní politiky zaměstnanosti, konkrétně v Programu Antivirus.

Žádost:

ze dne 20.04.2021 upřesněná dne 22.4.2021

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel žádá poskytnutí statistických dat týkajících se aktivní politiky zaměstnanosti, konkrétně Programu Antivirus, na KoP Trutnov.

1. Počty administrativních kontrol, které souvisejí s výkazy vyúčtování v Programu Antivirus za rok 2020 za okres Trutnov
2. Přehled nejčastějších porušení (pochybení) na základě administrativních kontrol v Programu Antivirus za rok 2020 za okres Trutnov
3. Počty odeslaných výzev k vrácení (doplatky, přeplatky, vrácené a nevrácené příspěvky, předání na FÚ) v Programu Antivirus za rok 2020 za okres Trutnov

Dne 22. 4. 2021 bylo Úřadu práce České republiky – Krajské pobočce v Hradci Králové, kontaktnímu pracovišti Trutnov (dále jen „ÚP ČR“) doručeno doplněné podání ve kterém žadatelka upřesňuje žádost podanou dne 20.4.2021, nazvanou „Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů – dožádání“ následovně:

a) *Upřesnění - „administrativní kontrolou“ jsem v tomto smyslu uvedla jako vlastní kontrolu (pracovníků ÚP), při které jsme sami přišli na chybu ve výkazu vyúčtování, které přišlo na ÚP a bylo již vyplaceno (v případě proplacených jednatelů).*

Nebo „administrativní kontrolu“, ze strany zaměstnavatele, který se sám na ÚP obrátil, že vyplnil špatně výkaz vyúčtování (nebo byl proplacen jednatel) a bylo mu již proplaceno. Zaměstnavatel zaslal na ÚP dokument s vyjádřením, že došlo k přeplatku a chce část vrátit. ÚP na základě toho, zaslal zaměstnavateli výzvu k vrácení.

Z tohoto důvodu jsem nazvala „administrativní kontrola“.

b) *Dovysvětlení – jelikož poskytnuté informace, které jsem obdržela od Úřadu práce České republiky, Kontaktního pracoviště Trutnov dne 16.4.2021, v příloze č. 6, 7 a 8 jsou rozdílné v tom, že se jednalo jen o Veřejnosprávní kontroly, z nichž byl vygenerován počet pochybení, počet odeslaných výzev k vrácení příspěvků, suma vrácených nebo nevrácených příspěvků, které se předávali na Finanční úřad k vymáhání atd., dožadovala jsem již výše zmíněné „administrativní kontroly“, které se dají prokázat dokumenty, jako je např. doklad od zaměstnavatele nebo právě výzva k vrácení příspěvku od Úřadu práce. Z toho vyplývá, že se body 1,2 a 3 v dožádání liší.*

Administrativních kontrol při přijetí výkazu vyúčtování bylo na Úřadu práce, Kontaktním pracovišti v Trutnově nespočet, ale tyto se dají prokázat písemnými doklady.

Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Hradci Králové:

Vážená paní,

Na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Úřadu práce ČR - Krajské pobočce v Hradci Králové, ve věci statistických dat týkajících se aktivní politiky zaměstnanosti, konkrétně Programu Antivirus, na KoP Trutnov, podáváme Vám požadované informace v příložených tabulkách č. 1 až č. 3:

Přílohy: Tabulky č. 1 až č. 3

Příloha č. 1:

Počty administrativních kontrol, které souvisejí s výkazy vyúčtování v Programu Antivirus za rok 2020 za okres Trutnov

Příloha č. 2:

Přehled nejčastějších porušení (pochybení) na základě administrativních kontrol v Programu Antivirus za rok 2020 za okres Trutnov

Příloha č. 3:

Počty odeslaných výzev k vrácení (doplatky, přeplatky, vrácené a nevrácené příspěvky, předání na FÚ) v Programu Antivirus za rok 2020 za okres Trutnov

Přílohy: dle textu

S pozdravem